



10. Sct. Georgs Gilde

Aalborg

Referat fra Gildeledelsesmøde d. 17. maj 2021

Deltagere: Annie, Jørgen, Lis, Camilla og Vibeke (referent)

1. Nyt fra Gildemesteren

Takkebrev fra Leo.

Der vil i løbet af et par dage komme nyt om Ladywalk.

18. august kl. 19-21 snapsetur i Urtehaven med Esben Buch (se hjemmesiden).

Lis Ovesen 11. gilde havde meldt sig som distriktskatmester, men har meldt sig ud. Gildet kan desværre ikke stille en ny. Er der en i 10. gilde der kunne tænke sig jobbet ?

2. Nyt fra kansleren

Intet nyt.

3. Nyt fra skatmesteren

Økonomien OK

4. Gildeudflugt d. 29. maj 2021

Vi bliver 26.

Ruten sendt til chaufføren.

Hjælpegruppen sørger for servering i bussen og ved stop.

5. Ansøgning fra 2. gruppe ang. Friluftsgildehallen

OK

6. Kalenderen 2022

Annie og Vibeke sætter gruppenr. på.

7. Kommende fødselsdage og fester

3 fødselsdage tilbage i år.

8. Gildeborgen - generalforsamling d. 17. maj 2021

Jørgen deltager.

Dagsordenen blev gennemgået.

9. Evt.

Ingen punkter.